



## Информационный портал «Таманский вестник» к профессиональному празднику публикует репортаж о сотрудниках следственного отдела по Темрюкскому району



В этот день с 2014-го года свой профессиональный праздник отмечают не только сотрудники Следственного комитета РФ, но и следственных подразделений Министерства внутренних дел и Федеральной службы безопасности.

Говоря сегодня о Следственном комитете, напомним основополагающие факты об этой правоохранительной структуре.

Следственный комитет России как самостоятельный государственный орган был создан 15-го января 2011-го года. Его основная задача – вести предварительное следствие по сложным уголовным делам о тяжких и особо тяжких преступлениях против личности, против половой неприкосновенности, против конституционных прав и свобод, а также наиболее тяжких преступлениях в сфере экономики, должностных преступлениях, в том числе и коррупционных...

Традиционно в сегодняшний праздник принято подводить итоги работы Следственного комитета за 1-ое полугодие текущего года, и мы не будем отступать от этих правил.



---

Всего за этот период в отдел СК по Темрюкскому району поступило 267 сообщений о преступлениях. Из них: 85 – о преступлениях против жизни и здоровья и против половой неприкосновенности и половой свободы личности; 23 – против порядка управления; 20 – против конституционных прав граждан; 25 – экономической направленности и 12 – коррупционной.

Принято 217 процессуальных решений; из них: возбуждено уголовных дел различной категории тяжести – 43, отказано в возбуждении уголовного дела – 122, передано по подследственности – 52.

Всего за 1-ое полугодие 2021 года в производстве находилось 71 уголовное дело, из которых 37 были направлены прокурору. 30 из последних с обвинительным заключением попали в суд и по 1 вынесено постановление о применении принудительных мер медицинского характера.

За указанный период расследовано 26 тяжких и особо тяжких преступлений. Из них: 5 убийств; 2 причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего; 2 – из категории насильственных действий сексуального характера и 5 – коррупционной направленности.

По результатам работы, проводимой по раскрытию и расследованию преступлений прошлых лет, ранее приостановленных производством, за 6 месяцев 2021 года были расследованы и окончены производством 2 уголовных дела об особо тяжких преступлениях – убийстве и причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть человека, а также раскрыто и направлено в суд 1 уголовное дело сразу о 4-ёх преступлениях по фактам угона автотранспорта и хищения чужого имущества.

Стоит отметить, что раскрыть эти давние преступления удалось в результате плотной совместной работы следователей СК и оперативных сотрудников Темрюкского районного Отдела МВД...

Подводя итог, можно с уверенностью сказать, что к своему профессиональному празднику Темрюкский следственный отдел подошёл с хорошими показателями, что является, прежде всего, заслугой его сотрудников, о которых мы сегодня обязательно скажем.

Руководит отделом с января 2021 года полковник юстиции Сергей МОРОЗОВ. Ранее он работал в аналогичной должности в Ейском межрайонном следственном отделе СУ СК РФ по Краснодарскому краю (на фото – посередине в чёрной рубашке).

Заместителем руководителя со дня основания отдела является подполковник юстиции Александр БОКОВ (2-ой слева).

Также в отделе работают: старший следователь Артём КНЯЗЕВ (3-й справа);



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Краснодарскому краю

---

следователи: Семён АРТЮКОВ (1-ый справа), Михаил ЯЦЫНА (2-ой справа), а также единственная в коллективе представительница прекрасного пола – старший специалист 1-го разряда Наталья АХЛЮСТИНА. Кроме того, в отделе есть штатный водитель – Михаил ОСТРОУХ (1-ый слева).

В честь сегодняшнего профессионального праздника ко всем своим сотрудникам с напутственными словами и поздравлениями обратился руководитель Темрюкского отдела Сергей Морозов:

- Коллеги!

У нас – нелёгкая работа, и мы должны относиться к ней очень скрупулезно, так как за каждым уголовным делом стоит судьба конкретного человека, которая зависит от качества проводимой нами работы.

В этот праздничный для нас день желаю всем вам здоровья, терпенья, успехов и целеустремленности! Пусть в ваших семьях царит мир, порядок любовь и благополучие!

Редакция «Таманского вестника» от всей души присоединяется к поздравлениям!

26 Июля 2021

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/Professiya-sledovatel/item/1595232>